



Главное дорожное событие

Сотрудники компании «БерезовскДорСтрой» в эти дни заняты на строительстве асфальтированной дороги на улицах Бахчиванджи и Есенина. «Расскажите о том, что нам улицу благоустраивают!» - звонят местные жители в редакцию «АВ», рассказывая, что первые результаты работы видны уже сейчас, хотя до завершения работ еще более полугода.

Конец сентября — именно эта дата определена муниципальном контрактом, как последний день обустройства двух арамильских улиц. Средства на них выделены не

только из местного бюджета — на приведение двух улиц в частном секторе в современное состояние выделены и средства из областного бюджета, а содействие в их получении Арамильскому городскому округу оказал депутат Заксобрания Максим Серебренников и лично Председатель областного кабмина Денис Паслер.

Завоз щебня, укладка асфальта, установка бордюров, заезды к домам, установка плит для ливневой канализации по обеим обочинам дороги, обустройство тротуаров — дел у подрядной организации в

ближайшие дни будет немало. При этом самим жителям приходится терпеть — во время укладки щебеночной основы, а потом и асфальта, подъехать к домам крайне проблематично. Впрочем, никто не жалуется — много лет они ездили по грунтовке, снова и снова просили местные власти содействовать им в решении проблемы. И дождались.

Хорошо, что подъезды к домам тоже асфальтируются, при этом рабочие их укладывают аккуратно, красиво, — не скрывает радости местная жительница Ирина. — Нам потом проще будет все тут обустроить.

Событием года это стало и для всего городского округа — столь масштабных дорожных работ здесь не было уже давно...

Евгения АЛЕКСАНДРОВА,
фоторепортаж Олега БАЖУКОВА

40,5 МЛН. РУБ.

именно такая сметная стоимость работ по благоустройству и асфальтированию дороги на улицах Бахчиванджи и Есенина

